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令和元年第１回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和元年５月21日（火）   午後５時10分 開会 

午後５時49分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ６階 会議室604・605 

 

３ 出 席 者 教育長 本 多 清 峰 

       委 員 東小川 昌 夫（教育長職務代理者） 

委 員 岩 切 ちひろ 

委 員 冨 田 敎 代 

 

４ 欠 席 者 委 員 篠 﨑 和 則 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

教育部長                 増 子 孝 伸 

総合教育研究所長             萩 谷 孝 男 

参事（県費負担教職員担当）        橋   義 孝 

参事兼教育企画課長            三 宅   修 

参事兼放課後児童課長           菊 池 浩 康 

学校管理課長               鎮 目 英 俊 

学校保健給食課長             大 和 敦 子 

学校施設課長               和 田 英 嗣 

生涯学習課長               野 澤 昌 永 

歴史文化財課長              白 石 嘉 亮 

中央図書館長               松 本   崇 

総合教育研究所副所長           小 川 佐栄子 

幼児教育課長補佐             菅 原 功 雄 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

(1) 議 事 

議案第18号 令和元年第２回市議会定例会議案に対する意見について【非公開】 

   議案第19号 水戸市立図書館条例施行規則の一部を改正する規則【公開】 

   議案第20号 水戸市総合教育研究所運営委員会の委員の委嘱について【非公開】 

   議案第21号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会の委員の委嘱又は任命について【非公開】 

   議案第22号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会への諮問について【非公開】 

   協議（１） 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書（案）

について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後５時10分 開会 

○本多教育長 ただいまから，令和元年第１回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日，篠﨑委員から欠席との連絡がありましたので，御報告いたします。 

 それでは，初めに，非公開とする案件についてお諮りします。 

 本日の案件のうち，議案第18号，議案第20号，議案第21号，議案第22号及び協議(１)につきまし

ては，非公開の取り扱いといたしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○本多教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，議事に入ります。 

  

【議案第18号 令和元年第２回市議会定例会議案に対する意見について：非公開】 

 

○本多教育長 次に，議案第19号 水戸市立図書館条例施行規則の一部を改正する規則について，

説明願います。 

 松本中央図書館長。 

○松本中央図書館長 それでは，資料の５ページをお開き願います。 

 議案第19号 水戸市立図書館条例施行規則の一部を改正する規則について，御説明いたします。 

 改正理由につきましては，工業標準化法の改正に伴い，法律名及び用語が変更されることから，

文言修正を行うものでございます。 

 施行期日につきましては，法の施行日と同じ，令和元年７月１日とするものでございます。 

 ６ページに新旧対照表を添付しておりますので，後ほどお目通し願います。 

 説明は，以上でございます。 

○本多教育長 それでは，委員より御質問等がございましたら，発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○本多教育長 ないようですので，議案第19号について採決いたします。 

議案第19号について，原案のとおり可決することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○本多教育長 御異議なしと認め，よって，議案第19号は可決しました。 

  

【議案第20号 水戸市総合教育研究所運営委員会の委員の委嘱について：非公開】 

【議案第21号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会の委員の委嘱又は任命について：非公開】 

【議案第22号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会への諮問について：非公開】 

【協議（１） 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書（案）について：非公開】  

 

○本多教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 三宅参事兼教育企画課長。 

○三宅参事兼教育企画課長 それでは，お手元に配布しております，次回以降の教育委員会会議等
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日程（案）について，御説明をいたします。 

 ゴシック体の部分が今回変更，又は追加した項目でございます。 

 第２回，第３回教育委員会定例会につきましては，元号が変わりましたので，平成31年第７回，

第８回教育委員会定例会から，令和元年第２回，第３回教育委員会定例会とそれぞれ変更するもの

でございます。 

 次に，行政視察でございますが，７月18日木曜日から19日金曜日までの２日間，岩手県方面を予

定しております。視察概要につきましては，机上にお配りしておりますので，御確認をお願いいた

します。 

 なお，詳細につきましては，後日改めて御連絡させていただきたいと思います。 

 最後に，第４回教育委員会定例会につきましては，８月20日火曜日の午後５時から水戸市役所３

階会議室303・304で開催予定となっております。 

よろしくお願いいたします。 

○本多教育長 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○本多教育長 ないようですので，それでは，以上をもちまして，本日の定例会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

午後５時49分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第18号について原案可決 

  議案第19号について原案可決 

  議案第20号について原案可決 

  議案第21号について原案可決 

  議案第22号について原案可決 


